

# Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

## Zadavatel:

**Ústav mezinárodních vztahů, v. v. i.**

zastoupený: PhDr. Ondřejem Ditrychem, MPhil. (Cantab.) Ph.D., ředitelem

sídlo: Nerudova 3, 118 50 Praha 1 – Malá Strana

IČO: 48546054

DIČ: CZ 48546054

ID datové schránky: ifjp9k2

## Veřejná zakázka:

Veřejná zakázka malého rozsahu, která se neřídí zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, s názvem „Nový web ÚMV“ zahájena dne 16. 4. 2020, odesláním vybraným dodavatelům a uveřejněním na profilu zadavatele.

## Předmět vysvětlení zadávací dokumentace:

Zadavatel ve výše uvedené veřejné zakázce obdržel emailem dne 20. 4. 2020 následující dotazy, na základě kterých poskytuje toto vysvětlení zadávací dokumentace vždy přímo k jednotlivým dotazům:

### Dotaz č. 1:

Ve výzvě se uvádí „Zadavatel dále požaduje, aby aplikace webových stránek fungovala na systému, který nevyžaduje licenční poplatky“. Naše společnost všechna svá řešení staví na CMS [Edee.one](#), který je licencovaným SW s jednorázovým i měsíčním licenčním poplatkem. Nejedná se o opensource jako např. Joomla. Obávám se, že tento požadavek nás vylučuje z VZ.

*Odpověď: Zadavatel skutečně požaduje, aby aplikace webových stránek fungovala na systému, který nevyžaduje licenční poplatky. Nebude-li tato podmínka splněna, byla by případná nabídka dodavatele vyloučena z účasti v zadávacím řízení.*

### Dotaz č. 2:

V příloze č.1 se píše „Řešení je třeba přizpůsobit, aby mohlo fungovat na serverech active [24.cz](#) – služba webhosting“. Jedná se tedy o podmínku a poplatky spojené s provozem si budete hradit vy?

*Odpověď: Ano náklady na servery active [24.cz](#) bude hradit zadavatel. Web nemusí fungovat na active [24.cz](#), ale musí být na active [24.cz](#) přenositelný.*

V Praze dne 23. 4. 2020

  
Ing. Jiří Mach  
Ředitel služeb